
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah   : SMA N 1 Dente Teladas 

Mata Pelajaran. : Matematika Wajib 

Materi Pokok : Statistika (Ukuran Letak pada Kuartil) 

Kelas/Semester  : XII/Ganjil 

Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui tayangan video pembelajaran, peserta didik dapat mengidentifikasi hal – hal 

terkait dengan ukuran letak data pada kuartil dengan benar. 

2. Melalui diskusi kelompok, peserta didik mengumpulkan informasi berkaitan dengan 

cara menentukan kuartil dengan benar. 

3. Melalui diskusi kelompok, peserta didik menuliskan hasil pengumpulan data untuk 

menentukan kuartil data tunggal dan data berkelompok dengan benar. 

4. Setelah kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat menentukan kuartil data tunggal 

dan data berkelompok dengan benar. 

Kegiatan Pembelajaran 

Guru melakukan kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran Discovery 

Learning. 

 

A. Pendahuluan ( 10 menit) 

Melalui media whatsapp, guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka, 

memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran. 

Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. Menyampaikan kegiatan 

pembelajaran yang akan dilakukan. Memastikan kondisi peserta didik sudah siap untuk 

menerima materi pelajaran. 

B. Kegiatan Inti (65 menit) 

1. Guru menyampaikan materi tentang penyajian kuartil data tunggal dan berkelompok 

dengan melihat video pembelajaran yang di unggah melalui whatsapp. 

2. Peserta didik mengidentifikasi hal – hal terkait dengan ukuran letak data pada kuartil 

yang ingin diketahui sehubungan dengan video yang di unggah. 

3. Guru membentuk kelompok kecil yang beranggotakan 4 orang dengan whatsapp 

4. Guru memberikan permasalahan tentang penyajian sebuah kuartil data tunggal dan 

berkelompok pada LKPD yang disampaikan melalui WhatsApp. 

5. Peserta didik melakukan diskusi dalam kelompok kecil untuk mengumpulkan 

informasi berkaitan dengan cara menentukan kuartil melalui media daring yang 

disepakati. 

6. Peserta didik menuliskan hasil diskusi kelompoknya untuk menyelesaikan LKPD 



7. Guru melakukan bimbingan kepada kelompok kecil dalam menyelesaikan 

permasalahan tentang cara menentukan kuartil dengan cara daring. 

8. Peserta didik mengumpulkan LKPD yang sudah diselesaikan secara berkelompok. 

9. Guru dan peserta didik menyimpulkan cara menentukan kuartil data tunggal dan data 

berkelompok. 

C. Penutup (15 menit) 

1. Peserta didik dan guru melakukan refleksi 

2. Guru memberikan tugas mandiri yang di kirim melalui Whatsapp. 

3. Guru memberikan informasi materi pertemuan berikutnya yaitu Ukuran letak pada 

desil dan persentil. 

4. Guru menutup pelajaran dengan berdoa dan mengucapkan salam. 

Penilaian 

Jenis Penilaian Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian 

Sikap Observasi/Jurnal 
Teliti, Kejujuran, Kerjasama dan 

Mandiri, 

Pengetahuan Penugasan  Tugas pada LKPD peserta didik 

Keterampilan Portofolio 
Catatan dan latihan soal di foto dan di 

upload di whatsapp. 
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